
6 липня, 2023 

  Преображення Господнє 

НЕДІЛЯ,  8/6 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 8/7 8:00 аm  Божественна Літургія в особливому наміренні 

СЕРЕДА, 8/9  8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

ЧЕТВЕР, 8/10 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

П’ЯТНИЦЯ, 8/11 8:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

СУБОТА, 8/12 5:00 pm  Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 8/13 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

           10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому намірення 

 

Літургійні читання на неділю 

Недільне Євангеліє 

Матея 17, 1 – 9 

По шістьох днях узяв Ісус Петра, Якова та Йоана, його брата, повів їх окремо на 

високу гору і переобразився перед ними: обличчя його засяяло, наче сонце, а 

одежа побіліла, наче світло. І ось з'явилися їм Мойсей та Ілля і з ним розмовляли. 

Озвавсь Петро й каже до Ісуса: “Господи, добре 

нам тут бути! Як хочеш, розташую тут три 

намети: один для тебе, один для Мойсея і один 

для Іллі.” 

Він говорив іще, аж ось ясна хмара огорнула їх і 

з хмари стало чути голос: “Це – мій улюблений Син, що я його вподобав: його 

слухайте.” Почувши це, учні впали обличчям до землі й злякались вельми. Ісус же 

підійшов, доторкнувся до них і каже: “Устаньте, не страхайтеся!” Підвівши свої очі, 

вони не бачили нікого крім самого Ісуса. 

Коли ж сходили з гори, Ісус наказав їм: “Нікому не розповідайте про це видіння аж 

поки Син Чоловічий не воскресне з мертвих.” 

 

Апостольське Послання 

ІI Петра 1, 10-19 

Тому, брати, тим більше старайтесь утвердити ваше покликання і вибрання; бо те 

робивши, ніколи не спотикнетеся. 

Таким бо чином широко буде вам 

відкритий вхід у вічне Царство Господа 

нашого і Спаса Ісуса Христа. Ось чому я 

повсякчас дбатиму, щоб пригадувати 

вам ці речі, хоч ви їх знаєте й утверджені 

в теперішній правді. Вважаю за 

справедливе, доки я в цім тілі, 

розбуджувати вас цими 

попередженнями, знаючи, що 

незабаром треба буде мені покинути тіло моє, як і Господь наш Ісус Христос мені 

це об'явив. Буду, однак, намагатися, щоб ви завжди, навіть і по моїм відході, 

тримали в пам'яті ці речі. Не за байками бо, хитро вигаданими, йдучи, об'явили ми 

вам потугу й прихід Господа нашого Ісуса Христа, але бувши наочними свідками 

його величі. Бо він прийняв від Бога Отця честь і славу, коли до нього прийшов 

такий голос від величної слави: «Це мій син любий, якого я вподобав.» І цей голос 

ми чули, як сходив з неба, коли ми були з ним на святій горі. І маємо ще сильніше 

пророче слово. Ви добре робите, вважаючи на нього як на світильник, який світить 

у темнім місці, аж поки почне розвиднятись, і рання зоря зійде в серцях ваших. 

 

Вислови Томи Кемпійського  

Про послух і підлеглість. 

Частина 2/2 

Це правда, що кожний чоловік рад чинити за власною думкою і більш прихильний до 

тих, що думають так, як він.  Але коли Бог є між нами, то й нам треба нераз ради святого 

спокою відмовитись від своєї думки.  Хто є такий мудрий, щоб міг усе знати?  

Тому не надійся надміру на свою гадку, але радо прислухайся також до думок інших 

людей.  Якщо твоя гадка буде добра, а ти лишиш її ради Бога і підеш за чужою, то 

матимеш більшу користь із того.  

Бо нераз я таке чував: безпечніше послухати ради і прийняти її, ніж радити.  

Може трапитись навіть так, що одна і друга гадка буде добра, але небажання згодитися 

на чужу, коли розум чи діло того вимагає - ознака гордості та впертості. 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 7/30/23 конвертах - $775, анонімні пожертви - $230,  

свічки - $83 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1088 

Сповідь 

Сповідь перед або після Божественною 

Літургією, або за домовленістю у 

визначений час.  

Сповідатися рекомендується принаймі 

щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо 

ми справді маємо жаль за свої гріхи та 

обіцяємо поправитися. 

 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

15 серп. Успіння Пресвятої 

Богородиці 



 

Protection of the Mother of God 

Ukrainian Catholic Church 

Byzantine Rite 

2880 Highway 138 NE 

Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


